

Додаток 1
ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказом Івано-Франківської
спеціальної школи
від 06.09.2023 р. № 59-од

План заходів
щодо запобігання будь-яким проявам дискримінації, булінгу, насильства
в закладі на 2023-2024 навчальний рік

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальні
1	Оперативні, методичні наради, вивчення законодавства України, інструктивно-методичних, нормативних документів МОН України, органів управління освітою з питань виховної роботи щодо безпеки й благополуччя дитини. Переглянути лист МОН України від 14.08.2020 року № 1/9-436 «Про створення безпечного освітнього середовища в закладі освіти та попередження протидії булінгу (цькуванню) та звернути увагу на виконання ст. 25 Закону України «Про освіту», відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України 28.12.2019 № 1646 «Деякі питання реагування на випадки булінгу (цькування) та застосування заходів виховного впливу в закладах освіти», 26.02.2020 № 293 «Про затвердження плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькування) в закладах освіти».	Впродовж року	Адміністрація спеціальної школи
2	Вивчення законодавчих документів, практик протидії булінгу (цькуванню).	Вересень	Адміністрація спеціальної школи

3	Підготовка та висвітлення на сайті школи інформаційних матеріалів для батьків, вчителів та учнів щодо булінгу (цькування).	Впродовж року	Практичний психолог, соціальний педагог
4	Контроль стану попередження випадків булінгу у класах.	Впродовж року	Адміністрація спеціальної школи
5	Контроль за виконання Статуту закладу освіти, законодавства України про освіту, Правил внутрішнього трудового розпорядку, дотримання норм педагогічної етики.	Впродовж року	Адміністрація спеціальної школи, педпрацівники та вихователі
6	Забезпечення безпечного комфортного освітнього середовища.	Впродовж року	Адміністрація спеціальної школи, працівники закладу освіти
7	Психолого-педагогічна просвіта здобувачів освіти з метою профілактики булінгу в учнівському середовищі.	Впродовж року	Практичний психолог, соціальний педагог
8	Інформаційні поради «Як допомогти упоратися з булінгом» (1-10 класи).	Впродовж року	Практичний психолог, соціальний педагог
9	«Захід безпеки» щодо булінгу (цькування) з здобувачами освіти 7-10 класи на тему: <ul style="list-style-type: none"> - «Булінг у школі та як з ним боротися; - «Профілактика булінгу (цькування) в учнівському середовищі»; - «Домашнє насильство. Як йому протидіяти». 	Вересень	Заступник директора з ВР, соціальний педагог
10	Виховна година «Психологічне та фізичне насильство» в закладі освіти на тему: «Хто має відповідати за законом».	Впродовж року	Класні керівники, вихователі

11	Корисна інформація і поради для профілактики і подолання кібербулінгу для учнів та батьків.	Впродовж року	Практичний психолог, соціальний педагог
12	Правова освіта здобувачів освіти, запобігання правопорушенням, злочинності неповнолітніх: <ul style="list-style-type: none"> - профілактика дитячої бездоглядності; - правова та психологічна підтримка дітей, які опинились у складних життєвих умовах; - запобігання насильству, булінгу (цькуванню); - формування у дітей та підлітків життєвих навичок соціальних компетентностей та навичок запобігання та протидії булінгу (цькуванню), які сприяють соціальній злагодженості, відновленню психологічної рівноваги; - запобігання та протидія торгівлі людьми; - управління емоціями, стресами, конфліктними ситуаціями; - формування морально-етичних, соціальних, громадянських, ціннісних орієнтирів. 	Впродовж року	Заступник директора з ВР, соціальний педагог, практичний психолог, класні керівники 1-10 класів, учителі, педагог-організатор
13	Проведення ранкових зустрічей з метою формування навичок дружніх стосунків (1-4 класи).	Впродовж року	Вчителі початкових класів
14	Створення морально безпечного освітнього простору, формування позитивного мікроклімату та толерантної міжособистісної взаємодії в ході годин спілкування, бесід тощо.	Впродовж року	Класні керівники, вихователі
15	Перегляд відеофільмів антибулінгової тематики.	Впродовж року	Класні керівники, вихователі
16	Відпрацювання теми особистої гідності в ході вивчення літературних творів на	Впродовж року	Вчителі-предметники

	уроках історії, літератури, мистецтва.		
17	Створення умов для позитивної соціалізації та самореалізації учнів у різноманітних класних та шкільних заходах в позаурочний час.	Впродовж року	Адміністрація
18	Корисні поради для профілактики і подолання кібербулінгу для учнів та батьків.	Впродовж року	Соціальний педагог, практичний психолог
19	Інформаційно-просвітницька робота з пропаганди здорового способу життя.	Впродовж року	Педагогічні працівники